



le nem mondott: egy szokásos nemzetnek nagyon modern, új s a mi fő, szük volt. A kibővítés helyett szűkítés következett; a választó jogok, vagyon- és adóalapja emeltetett, a vagyonosság csökkent. A választási visszaélések talaja és érdeke szaporodott.

Az eltört "utasítás" helyét nem foglalta el a népszavazás időnkénti figyelembe vétele; a népszavazás nem adatott meg a szabad társulás és ingyenes népoktatásban nyerhető kiterjesztése. Az állam nem hozhatott kellő áldozatokat a kényszerített modern politikai átalakuláshoz szükséges kényszerítések költségeire.

A közoktatási és közgazdasági tárca legszegényebben dotálva, büszke volt megakarításaira.

S az alkotmányos polgárok mégis a mint tehetők, kétszerezes könnyűséggel fizették be kétszerezes adójukat.

Szeged mult évi közel 400 ezer forintos adójához képest ugyanazon évről csak néhány forinttal maradt hátralekban, a jelen év első napján a mult évi összegtől volt felfelé. S a provisorium alatt szerzett hátralekából még most is hátán függ egy rész.

A szóllászabadságban a közrend példás lett. A polgáremény emelkedése rnt semmisségbe verte a társadalom ellen támadható vétségeket.

Börtöneink néptelenebbek, mint bármely modern, de kevesebb szabadságot élvező állam.

Az állam és a polgári közbéke biztosabb mint bármikor. Egy kis alkotmány mennyit szült! Ha vannak utcai demonstrációk, ezek sem olyanok, a melyek a polgári közbékét, vagyont és közbiztonságot fenyegetnék.

S hogy ezek kellő mederben foljanak, s hogy a békes fejlődésre veszélyes ne váljanak, okvetlen szükséges, hogy a fejlődéses rendezési módjai megadassanak.

Az alkotmányos nemzetlet olyan, mint az egyéni élet, nincs benne megállapodás, örökösnek kell lenni a fejlődésnek és fejlődésnek, mert különben a visszaesés anarchiát, vagy a mi a nemzet életre nézve egyenlő rossz elgyengülést szül.

S hogy ezek kellő mederben foljanak, s hogy a békes fejlődésre veszélyes ne váljanak, okvetlen szükséges, hogy a fejlődéses rendezési módjai megadassanak.

Az alkotmányos nemzetlet olyan, mint az egyéni élet, nincs benne megállapodás, örökösnek kell lenni a fejlődésnek és fejlődésnek, mert különben a visszaesés anarchiát, vagy a mi a nemzet életre nézve egyenlő rossz elgyengülést szül.

S hogy ezek kellő mederben foljanak, s hogy a békes fejlődésre veszélyes ne váljanak, okvetlen szükséges, hogy a fejlődéses rendezési módjai megadassanak.

Az alkotmányos nemzetlet olyan, mint az egyéni élet, nincs benne megállapodás, örökösnek kell lenni a fejlődésnek és fejlődésnek, mert különben a visszaesés anarchiát, vagy a mi a nemzet életre nézve egyenlő rossz elgyengülést szül.

S hogy ezek kellő mederben foljanak, s hogy a békes fejlődésre veszélyes ne váljanak, okvetlen szükséges, hogy a fejlődéses rendezési módjai megadassanak.

Az alkotmányos nemzetlet olyan, mint az egyéni élet, nincs benne megállapodás, örökösnek kell lenni a fejlődésnek és fejlődésnek, mert különben a visszaesés anarchiát, vagy a mi a nemzet életre nézve egyenlő rossz elgyengülést szül.

S hogy ezek kellő mederben foljanak, s hogy a békes fejlődésre veszélyes ne váljanak, okvetlen szükséges, hogy a fejlődéses rendezési módjai megadassanak.

Az alkotmányos nemzetlet olyan, mint az egyéni élet, nincs benne megállapodás, örökösnek kell lenni a fejlődésnek és fejlődésnek, mert különben a visszaesés anarchiát, vagy a mi a nemzet életre nézve egyenlő rossz elgyengülést szül.

S hogy ezek kellő mederben foljanak, s hogy a békes fejlődésre veszélyes ne váljanak, okvetlen szükséges, hogy a fejlődéses rendezési módjai megadassanak.

Az alkotmányos nemzetlet olyan, mint az egyéni élet, nincs benne megállapodás, örökösnek kell lenni a fejlődésnek és fejlődésnek, mert különben a visszaesés anarchiát, vagy a mi a nemzet életre nézve egyenlő rossz elgyengülést szül.

S hogy ezek kellő mederben foljanak, s hogy a békes fejlődésre veszélyes ne váljanak, okvetlen szükséges, hogy a fejlődéses rendezési módjai megadassanak.

Az alkotmányos nemzetlet olyan, mint az egyéni élet, nincs benne megállapodás, örökösnek kell lenni a fejlődésnek és fejlődésnek, mert különben a visszaesés anarchiát, vagy a mi a nemzet életre nézve egyenlő rossz elgyengülést szül.

S hogy ezek kellő mederben foljanak, s hogy a békes fejlődésre veszélyes ne váljanak, okvetlen szükséges, hogy a fejlődéses rendezési módjai megadassanak.

Az alkotmányos nemzetlet olyan, mint az egyéni élet, nincs benne megállapodás, örökösnek kell lenni a fejlődésnek és fejlődésnek, mert különben a visszaesés anarchiát, vagy a mi a nemzet életre nézve egyenlő rossz elgyengülést szül.

S hogy ezek kellő mederben foljanak, s hogy a békes fejlődésre veszélyes ne váljanak, okvetlen szükséges, hogy a fejlődéses rendezési módjai megadassanak.

Az alkotmányos nemzetlet olyan, mint az egyéni élet, nincs benne megállapodás, örökösnek kell lenni a fejlődésnek és fejlődésnek, mert különben a visszaesés anarchiát, vagy a mi a nemzet életre nézve egyenlő rossz elgyengülést szül.

S hogy ezek kellő mederben foljanak, s hogy a békes fejlődésre veszélyes ne váljanak, okvetlen szükséges, hogy a fejlődéses rendezési módjai megadassanak.

Az alkotmányos nemzetlet olyan, mint az egyéni élet, nincs benne megállapodás, örökösnek kell lenni a fejlődésnek és fejlődésnek, mert különben a visszaesés anarchiát, vagy a mi a nemzet életre nézve egyenlő rossz elgyengülést szül.

S hogy ezek kellő mederben foljanak, s hogy a békes fejlődésre veszélyes ne váljanak, okvetlen szükséges, hogy a fejlődéses rendezési módjai megadassanak.

Az alkotmányos nemzetlet olyan, mint az egyéni élet, nincs benne megállapodás, örökösnek kell lenni a fejlődésnek és fejlődésnek, mert különben a visszaesés anarchiát, vagy a mi a nemzet életre nézve egyenlő rossz elgyengülést szül.

S hogy ezek kellő mederben foljanak, s hogy a békes fejlődésre veszélyes ne váljanak, okvetlen szükséges, hogy a fejlődéses rendezési módjai megadassanak.

Az alkotmányos nemzetlet olyan, mint az egyéni élet, nincs benne megállapodás, örökösnek kell lenni a fejlődésnek és fejlődésnek, mert különben a visszaesés anarchiát, vagy a mi a nemzet életre nézve egyenlő rossz elgyengülést szül.

S hogy ezek kellő mederben foljanak, s hogy a békes fejlődésre veszélyes ne váljanak, okvetlen szükséges, hogy a fejlődéses rendezési módjai megadassanak.

Az alkotmányos nemzetlet olyan, mint az egyéni élet, nincs benne megállapodás, örökösnek kell lenni a fejlődésnek és fejlődésnek, mert különben a visszaesés anarchiát, vagy a mi a nemzet életre nézve egyenlő rossz elgyengülést szül.

S hogy ezek kellő mederben foljanak, s hogy a békes fejlődésre veszélyes ne váljanak, okvetlen szükséges, hogy a fejlődéses rendezési módjai megadassanak.

Az alkotmányos nemzetlet olyan, mint az egyéni élet, nincs benne megállapodás, örökösnek kell lenni a fejlődésnek és fejlődésnek, mert különben a visszaesés anarchiát, vagy a mi a nemzet életre nézve egyenlő rossz elgyengülést szül.

S hogy ezek kellő mederben foljanak, s hogy a békes fejlődésre veszélyes ne váljanak, okvetlen szükséges, hogy a fejlődéses rendezési módjai megadassanak.

Az alkotmányos nemzetlet olyan, mint az egyéni élet, nincs benne megállapodás, örökösnek kell lenni a fejlődésnek és fejlődésnek, mert különben a visszaesés anarchiát, vagy a mi a nemzet életre nézve egyenlő rossz elgyengülést szül.

S hogy ezek kellő mederben foljanak, s hogy a békes fejlődésre veszélyes ne váljanak, okvetlen szükséges, hogy a fejlődéses rendezési módjai megadassanak.

Az alkotmányos nemzetlet olyan, mint az egyéni élet, nincs benne megállapodás, örökösnek kell lenni a fejlődésnek és fejlődésnek, mert különben a visszaesés anarchiát, vagy a mi a nemzet életre nézve egyenlő rossz elgyengülést szül.

S hogy ezek kellő mederben foljanak, s hogy a békes fejlődésre veszélyes ne váljanak, okvetlen szükséges, hogy a fejlődéses rendezési módjai megadassanak.

Az alkotmányos nemzetlet olyan, mint az egyéni élet, nincs benne megállapodás, örökösnek kell lenni a fejlődésnek és fejlődésnek, mert különben a visszaesés anarchiát, vagy a mi a nemzet életre nézve egyenlő rossz elgyengülést szül.

S hogy ezek kellő mederben foljanak, s hogy a békes fejlődésre veszélyes ne váljanak, okvetlen szükséges, hogy a fejlődéses rendezési módjai megadassanak.

Az osztrák-magyar bankalkudozások valahára véget értek anélkül, hogy valami eredményre vezettek volna. A magyar miniszterek kezdetben ragaszkodtak az igazgatásnak a májusi stipulációban tervezett összeállításához, mely szerint az igazgatóság a király által kinevezett kormányzó kivül egy osztrák és egy magyar alkormányzóból s hat osztrák és hat magyar igazgatóból lenne szervezendő. A nemzeti bank azonban e tervet akkép óhajotta módosítani, hogy magyar igazgató csak négy, s a többi nyolcz osztrák legyen. Erre — állítólag semleges oldalról — azon javaslat merült föl közvetítésképen, hogy az igazgatóságba négy magyar és négy osztrák okvetlenül kelljen választani, a többi négy választásnál pedig ne legyen tekintet az illeték államistáigára. Tiszta Kálmánt és társait már arra is rávitte a minden áron egyezkedésre osztályozás, miszerint e közvetítő javaslat kidolgozásával tetteze eddigi jogeljárás érdemeit, de az osztrák bank egy talpaltnyit sem engedett. Így hát a magyar minisztereknek nem maradt egyéb hátra, mint kinyilatkoztatni, hogy a további alkudozásoknak nincs célja, és a kiérdemelt kudarcra nem lépnek előbb — a gyorsvonalat — Budapestre visszavonulni.

A képviselőház bizottságából. Budapest, febr. 6.

Az osztrák előadóból alakult központi bizottság ma d. e. tartott ülésében folytatva és befejezte a békebírószágról szóló tjavaslat részletes tárgyalását.

A 75. §-ba azon rendelkezés vétetett fel, hogy a békebírói ítélet végrehajtásánál a napidíj és furar szabályzatot a megyei közigazgatási bizottságok állapítják meg.

A 80. §-nál azon módosítás fogadatotott fel, hogy a jelen törvény értelmében megíelt pénzbírságok az elmarasztalt fél illetékes községének pénztárába folynak.

A 81. §-ba azon rendelkezés vétetett be, hogy a törvényhatósági békebírók ellen fegyelmi eljárás csak tisztiok megszűnté után 3 hó alatt indítható meg.

A 83. §-ban kimondottott, hogy a törvény életbeléptetési idejének megállapításával s a fogantatásra szükséges intézkedésekkel, valamint a békebírói ügyviteli szabályok megállapításával a bel- és igazságügyminiszterek bíznak meg.

A bizottság jelentésében kifejezi azon óhaját, hogy a törvényhatósági békebírók ítéletére mérsékeltbél bélyegek állapítsanak meg a pénz- és igazságügyminiszterek által.

Ezzel a bizottság befejeztén a törvényjavaslat tárgyalását, előadói Teleszky Istvánt választotta.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

A képviselőház zárszámadási bizottsága ma d. e. 11 órakor tartott ülésében a gümöri vasutak és annak közösen ügynékre vonatkozólag, mely több évre terjed ki, a felmentést megadni véleményezte. Ezen vélemény azon határozattal kötött össze, hogy az érdekelt által kötelezett 87.200 forintnyi biztosítást összeg 1160 forint ematással fel, mint a mely felomelés az ered-tileg tervezett pályavonalnak lett meghosszabbítás által indokolta van. Előadó Pröhlich Gusztáv.

Erdem pasza cserkesz származású, jelenleg 54 éves. Európai műveltségű férfi. II. Mahmud támogatása mellett 1831-ben Párisban kezdte tanulmányait s három éven át a bányászati akadémia növendéke volt. Királón a földtan érdekelt s földtani tanulmányok kedvéért több kirándulást tett Svájcba és Németországba. Tudományozója e közbén az európai ismeretek más ágaira is kitért, s európai látkört biztosított neki.

Visszatérve Törökországba, a táborkarhoz osztották be kapitányi minőségben s nemskóra cserdes lón és a bányatanács tagjává nevezetett ki mindjárt a tanács megalakulása után. 1849-ben a szultán hadseregébe, s csakhamar a császári katonai iroda főnökévé lón. Soron kívül nevezetett ki dandárnokká, majd osztályfőnökövé.

1854-ben mint kormánybiztos Karagöryevics szeb fejedelemnek ő adta át a Szerbia száma engedélyezett szabaddalmak tartalmazó hatí szerfét. 1856-ban fölmentette magát a szultán személye körli szolgálat alól. Több rendkívüli küldetésben vett részt, után más (marsall) ranggal külügyminiszter lett, őt választván Ali utódjává a nagy Resid pasza. E hivatali ugyancsak egy-évi viselte, de ez idő óta folyvást nevezetes befo-lyású gyakorlati hazaügy intézésére. Mint az államtanács elnöke s majd a legutóbbi időben mint a portai berlini nagykövete működött. Midőn a konstantinápolyi konferencia összenlt, a portá haza híva Berlinből, hogy Szavlat pasza külügyminiszterrel együtt e konferencián a török bírodalom érdekeit képviselje.

Erdem pasza még férfikora teljében van. Élénk természetű s meglátszik rajta, hogy nem tözgyökös ozmani, hanem cserkesz. Az európai kultúrfoalmakat és nyelveket könnyeben el tudja sajátítani, mint más valódi török, de azért mégis észre lehet venni rajta az ünneplés komoly-ságát, mely a törököt általában jellemzi. Mennyire ked-velti az európai kultúrát, bizonyítja az is, hogy az ő háza volt az első egyike, melyek háremében a leány-gyermekeket zongorázni és francziaul tanították.

Erdem pasza, diplomáciai működésén kívül az irodalommal is tüzetesen foglalkozik s egy tudomá-nyos munkája is megjelent Törökország geologia-járól török nyelven.

A fővárosi holnapi közgyűlésének napi rendjén következő érdekesebb tárgyak állnak. Indítványok: Weisz Bernát a „sugár-ut”. „Andrássy-ut” névre leendő átnevezését iránt; Dobos Ferenc és több biz. tag az ingatlan átnevezés után fizetendő átíratási díjak leszállítása iránt; Weisz D.-é

és közép terméti szőke haj, gömbölyű ...

Rövid hírek. Amerika egy vidékén kigyó ...

Carneval. A hevesmezei jótékony ...

Egyetemes hírek. A philológiai társaság ...

Bécs, febr. 6. — A monarchia két felénk ...

Bécs, febr. 6. — A „Pol. Corr.” jelenti ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

szoritását és jobb irányú népies olvasmányok ...

rek a bankkudozások megakadása következében ...

Róma, febr. 6. — Haymerle osztrák-magyar ...

Konstantinápoly, febr. 6. — A szultán az új ...

London, febr. 6. — A reggeli lapok egyhangulag ...

Bécs, febr. 6. — A monarchia két felénk ...

Bécs, febr. 6. — A „Pol. Corr.” jelenti ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

bank — Alföldi 96. — Magyar északkeleti vasút 94.50 ...

Éjjeli posta. A bécsi bankkudozások. Az osztrák-magyar bankkudozások jelen állapotáról ...

Róma, febr. 6. — Haymerle osztrák-magyar nagykövét ...

Konstantinápoly, febr. 6. — A szultán az új kivezései ...

London, febr. 6. — A reggeli lapok egyhangulag ...

Bécs, febr. 6. — A monarchia két felénk ...

Bécs, febr. 6. — A „Pol. Corr.” jelenti ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

szoritását és jobb irányú népies olvasmányok megkivételését ...

rek a bankkudozások megakadása következében a gyorsvonalat ...

Róma, febr. 6. — Haymerle osztrák-magyar nagykövét ...

Konstantinápoly, febr. 6. — A szultán az új kivezései ...

London, febr. 6. — A reggeli lapok egyhangulag ...

Bécs, febr. 6. — A monarchia két felénk ...

Bécs, febr. 6. — A „Pol. Corr.” jelenti ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

bank — Alföldi 96. — Magyar északkeleti vasút 94.50 ...

Éjjeli posta. A bécsi bankkudozások. Az osztrák-magyar bankkudozások jelen állapotáról ...

Róma, febr. 6. — Haymerle osztrák-magyar nagykövét ...

Konstantinápoly, febr. 6. — A szultán az új kivezései ...

London, febr. 6. — A reggeli lapok egyhangulag ...

Bécs, febr. 6. — A monarchia két felénk ...

Bécs, febr. 6. — A „Pol. Corr.” jelenti ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

szoritását és jobb irányú népies olvasmányok megkivételését ...

rek a bankkudozások megakadása következében a gyorsvonalat ...

Róma, febr. 6. — Haymerle osztrák-magyar nagykövét ...

Konstantinápoly, febr. 6. — A szultán az új kivezései ...

London, febr. 6. — A reggeli lapok egyhangulag ...

Bécs, febr. 6. — A monarchia két felénk ...

Bécs, febr. 6. — A „Pol. Corr.” jelenti ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Bécs, febr. 6. — A „Egyetértés” távirata ...

Advertisement for 'Budapesti szinlapok' (Budapest Theatre Programs) for February 7th, 1877. It lists various theatrical performances, including 'A kintorás család', 'A kintorás család', and 'A kintorás család'. It also includes a section for 'Szerkesztői üzenet' (Editors' Message) and 'Vizállás és időjárás' (Contests and Weather). The advertisement is signed by 'Cs. G. urnak őrsége' and 'Csalódosok'.

